



## Первомай-2020: в онлайн-режиме

В этом году мы все стали свидетелями и участниками непривычного Первомая – без митингов, шествий, маевок и собраний в трудовых коллективах. (стр. 4, 5)



фото Дарьи Тимовой

### С благодарностью ветеранам

Утро 8 мая встретило работников КАЗ им. С.П. Горбунова – филиала ПАО «Туполев» песнями военных лет: «День Победы», «Темная ночь», «Катюша», «Смуглянка» и другими. Песни чередовались с поздравлениями от директора филиала Савицких Н.В., военного комиссара РТ С.Н. Погодина, главы Администрации Авиастроительного и Ново-Савиновского районов Т.Л. Алибаева, председателя профкома И.Р. Ганиева, начальника 264 Военного представительства Минобороны РФ И.Н. Пантюхина и гендиректора АО «Казанский ГипроНИИАвиапром» Б.И. Тихомирова. Они поздравили работников, ветеранов и тружеников тыла с этим великим праздником, отметили огромный вклад воевавших на передовой и тех, кто самоотверженно трудился в тылу в годы войны. Также состоялось возложение цветов к Мемориалу павшим на фронтах заводчанам.

### Апастовские медики поздравили ветеранов войны

Апастовские волонтеры Победы и волонтеры-медики поздравили восьмерых участников войны в рамках акции «Вам, родные». Они посетили на дому наших дорогих ветеранов в преддверии священного для всех граждан России праздника – Дня Победы. Акция организована Всероссийским общественным движением «Волонтеры-медики» и поддержана апастовскими волонтерами-медицинскими работниками. Их в Апастовском районе 72 человека.

### Быть достойными памяти павших

8 мая в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне генеральный директор Казанского порохового завода Александр Лившиц, председатель первичной профсоюзной организации Оксана Шакирова, председатель Совета ветеранов Лариса Киян, председатель Союза молодежи Алия Сунгатуллина, заместители генерального директора и руководители структурных подразделений завода возложили цветы к Стене Памяти заводчан, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Монумент находится на территории предприятия. Ежегодно накануне Дня Победы возле него собираются работники завода, чтобы почтить память пороховиков. «Для нас, тружеников Казанского порохового завода, праздник Победы имеет особый смысл, – обратился к присутствующим на мероприятии А.Б. Лившиц. – В годы войны предприятие бесперебойно снабжало Красную Армию и Военно-морской флот высококачественными боеприпасами. И сегодня мы отдаем дань памяти нашим предкам, отдавшим жизни за мир на Земле». В 1941-1945 годах во время сражений с фашистско-немецкими захватчиками погибли 188 работников Казанского порохового завода. Их память участники мероприятия почтили минутой молчания.

### «Бессмертный полк» на ТЭЦ

Около 60 энергетиков-нижнекамцев, находящихся сегодня, в связи с пандемией, на казарменном положении, прошагали по территории станции с транспарантами, флагами «Татнефти», Нижнекамской ТЭЦ, с портретами близких, воевавших с фашистами в годы Великой Отечественной войны. Все они с огромным желанием вышли на почетную Вахту памяти. В настоящее время в полной изоляции от внешнего мира на станции продолжают работать около двухсот человек во главе с директором Нижнекамской ТЭЦ Алексеем Юмангуловым.

### 9 Мая на «Казаньоргсинтезе»

На заводском митинге, посвященном Дню Победы, присутствовали председатель первичной профсоюзной организации, а также члены исполнительной дирекции. В этот день они пришли со скорбью в сердце, чтобы выразить благодарность всем заводчанам-участникам Великой Отечественной войны, стоявшим на защите нашей необъятной Родины. Каждый присутствующий отдал дань уважения и почтил память павших защитников Отечества. С торжественной речью выступил председатель Совета директоров ПАО «Казаньоргсинтез», Генеральный директор АО «ТАИФ» Руслан Шигабутдинов, после чего состоялось торжественное возложение венков к заводскому Мемориалу павшим.

### Поздравление ветеранов «КамЭнергоРемонт»

Председатель первичной профсоюзной организации «КамЭнергоРемонт» Рафхат Гильманов и председатель Совета ветеранов Валентина Исаева поздравили каждого труженика тыла, вручили продуктовый набор, значок с георгиевской лентой и цветы. В честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и 55-летия со дня образования профсоюзной организации, а также в знак благодарности за трудовой подвиг наши ветераны получили от имени Электропрофсоюза РТ ВЭП материальную денежную помощь.

## Цветы Солдату-Освободителю

Председатель Федерации профсоюзов РТ Елена Кузьмичева в День Победы приняла участие в торжественной церемонии возложения венков к памятнику Солдату-Освободителю на Архангельском кладбище, а также к памяtnому знаку воинам-иностранцам, умершим в госпиталях Казани во время войны.

В церемонии приняли участие председатель Государственного Совета Фарид Мухаметшин, депутаты парламента, представители мэрии Казани, партии «Единая Россия», сотрудники Аппарата Госсовета. В этом году в связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией и необходимостью принятия мер по противодействию распространению коронавирусной инфекции традиционная церемония прошла в особом режиме, с минимальным присутствием участников, без военного оркестра и парада. Возложение цветов проходило под гимны Российской Федерации и Республики Татарстан.

Пресс-центр ФПРТ

